

Искренние поздравления

В них выражаются искренние пожелания мира, благополучия и процветания народу Узбекистана.

В частности, свои поздравления направили:

Первый Президент Республики Казахстан – Елбасы Нурсултан Назарбаев

Президент Республики Казахстан Касым-Жомарт Токаев

Президент Туркменистана Гурбангулы Бердымухамедов

Президент Республики Таджикистан Эмомали Рахмон

Президент Кыргызской Республики Сооронбай Жээнбеков

Президент Азербайджанской Республики Ильхам Алиев

Президент Республики Турция Режеп Тайип Эрдоган

Президент Исламской Республики Афганистан Ашраф Гани

Президент Объединенных Арабских Эмиратов Шейх Халифа бин Заид Аль Нахаян

Вице-президент, Премьер-министр Объединенных Арабских Эмиратов, правитель эмирата Дубай Шейх Мухаммад бин Рашид Аль Мактум

Заместитель Верховного главнокомандующего Вооруженными Силами Объединенных Арабских Эмиратов, наследный принц эмирата Абу Даби Шейх Мухаммад бин Заид Аль Нахаян

Эмир Кувейта Сабах аль-Ахмад аль-Джабер ас-Сабах

Султан Омана Хейсам бен Тарик Аль Саид

Король Иордании Абдалла II

Президент Йеменской Республики Мансур Хади

Президент Палестины Махмуд Аббас

Генеральный секретарь Совета сотрудничества тюркоязычных государств Багдад Амреев

Поздравительные послания продолжают поступать.

Источник